

就巴西独立200周年

## 习近平向巴西总统博索纳罗致贺电

新华社北京9月7日电 9月7日,国家主席习近平向巴西总统博索纳罗致贺电,祝贺巴西独立200周年。

习近平指出,巴西是西半球最大

的发展中国家,坚持走独立自主的和平发展道路,在地区和国际事务中发挥重要影响。不久前,我同博索纳罗总统共同出席了金砖国家领导人第

十四次会晤,推动金砖合作取得丰硕成果,为世界和平发展贡献力量。

习近平强调,近年来,在双方共同努力下,中巴关系平稳发展,务实合作

成果丰硕。我高度重视中巴关系发展,愿同博索纳罗总统一道努力,推动中巴全面战略伙伴关系不断深入发展,造福两国和两国人民。

## 习近平向肯尼亚当选总统鲁托致贺电

新华社北京9月7日电 9月7日,国家主席习近平致电威廉·萨莫伊·鲁

托,祝贺他当选肯尼亚共和国总统。

习近平指出,中肯友谊源远流长,

近年来各领域合作成果丰硕。我高度重视中肯关系发展,愿同鲁托总统一

道努力,推进中肯全面战略合作伙伴关系发展,造福两国和两国人民。

## 《习近平关于尊重和保障人权论述摘编》多语种对照版出版发行

新华社北京9月7日电 中共中央党史和文献研究院翻译的《习近平关于尊重和保障人权论述摘编》俄汉、法汉、西汉、日汉对照版,近日由中央编译出

版社出版发行。

《习近平关于尊重和保障人权论述摘编》由中共中央党史和文献研究院编辑,分9个专题,系统收录了习近平同志

围绕尊重和保障人权发表的一系列重要论述。该书俄汉、法汉、西汉、日汉对照版和此前出版的英汉对照版,对于国内外读者深刻理解习近平有关重要论

述的丰富内涵,深入了解中国尊重和保障人权的伟大实践,增强当代中国人权观的吸引力、感染力、影响力,具有重要意义。

中央组织部从代中央管理党费中下拨2000万元

## 用于支持四川省抗震救灾

新华社北京9月7日电 为体现党中央对灾区基层党组织和党员、群众的关怀,近日,中央组织部从代中央管理的党费中向四川省下拨2000万元,用于支持抗震救灾和灾后重建工作。

中央组织部要求,灾区各级党组织和广大党员、干部要认真贯彻落实习近平总书记重要指示精神,充分发挥战斗堡垒和先锋模范作用,切实把

抢救生命作为首要任务,尽最大努力减少人员伤亡,全力做好抗震救灾和灾后重建工作。灾区党员、干部要深入抗震救灾第一线,冲锋在前、勇于担当,到灾情最严重的地方去,到群众最需要的地方去,做灾区人民的主心骨和贴心人。党委组织部门要充分发挥动员和保障作用,注意在抗震救灾中考察和识别干部,注意发现、宣传和表

彰先进典型,为抗震救灾提供坚强组织保证。

中央组织部强调,这笔党费要及时下拨灾区基层,做到专款专用,主要用于慰问奋战在抗震救灾第一线的基层党员、干部和群众,慰问因受灾严重而遇到生活困难的党员、群众,补助修缮因灾受损的基层党员教育设施。



建设中的中国卫星网络集团有限公司(简称中国星网)雄安新区总部大楼(9月7日摄,无人机照片)。

作为首家注册落户雄安新区的中央企业,中国卫星网络集团有限公司雄安新区总部大楼项目建设正在按照节点稳步推进。新华社发

## 李克强向英国新任首相特拉斯致贺电

新华社北京9月7日电 日前,国务院总理李克强致电伊丽莎白·特拉斯,祝贺她就任英国首相。

李克强在贺电中表示,中英关系健康稳定发展符合两国人民根本利益。中方愿同英方在相互尊重、平等互利基础上,推动两国关系沿着正确轨道行稳致远。

国家卫健委

## 9月6日新增本土病例323例

据新华社北京9月7日电 国家卫生健康委员会9月7日通报,9月6日0—24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增新冠肺炎确诊病例380例。其中境外输入病例57例(广东19例,上海12例,福建7例,北京4例,天津4例,四川4例,江苏2例,山东2例,内蒙古1例,黑龙江1例,湖南1例),含7例由无症状感染者转为确诊病例(广东3例,北京1例,江苏1例,湖南1例,四川1例);本土病例323例(四川85例,西藏76例,内蒙古57例,广东42例,北京14例,黑龙江14例,海南13例,山东12例,辽宁2例,江西2例,新疆2例,重庆1例,贵州1例,陕西1例,青海1例),含32例由无症状感染者转为确诊病例(海南9例,四川8例,广东6例,内蒙古4例,西藏2例,新疆2例,黑龙江1例)。无新增死亡病例。无新增疑似病例。

31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增无症状感染者1315例,其中境外输入68例,本土1247例(西藏389例,黑龙江179例,青海106例,内蒙古81例,山东80例,辽宁77例,四川72例,广西68例,江西58例,贵州29例,新疆29例,广东18例,河南14例,陕西12例,天津7例,湖北7例,吉林6例,海南6例,甘肃6例,上海1例,浙江1例,安徽1例)。

当日解除医学观察的无症状感染者1001例,其中境外输入89例,本土912例(西藏409例,海南177例,青海62例,新疆54例,河南39例,陕西30例,甘肃26例,四川23例,江西15例,湖北12例,广西12例,重庆11例,上海9例,黑龙江8例,河北5例,山东5例,江苏3例,安徽3例,兵团3例,广东2例,贵州2例,辽宁1例,湖南1例);当日转为确诊病例39例(境外输入7例);尚在医学观察的无症状感染者24868例(境外输入705例)。